

南京警方迅速侦破板桥“4·5”杀人案

有家不敢回 杀人嫌犯睡猪圈

为了生儿子,一个泥瓦匠与洗头女姘居了八年。但“香火”没有延续,十几万的积蓄却被骗光。绝望中,他抡起锤子砸向同居八年的她……

近日,南京雨花台公安分局在高淳县公安局、南京市公安局长局刑侦局及有关部门的协作下,经过三十小时的缜密侦查,抓获犯罪嫌疑人邵某,板桥“4·5”杀人案成功告破。

出租屋惊现霉变女尸

4月5日,清明节小长假的第二天。下午2时许,雨花台区板桥孙家村的童某匆忙出门,他的房客已有一个多月没交租金了,他要上门催促。出租屋门锁着,敲门没人答应,童某觉得奇怪,凑到窗户上,隐约看到床上好像躺着一个人,一动不动。童某觉得事情不妙,拨通了110。

雨花台公安分局刑侦民警火速赶到现场。经勘察,出租房里的死者为女性,尸体赤裸,头发上有血浆,头部有外伤,尸体已经霉变。经初步认定,死者系头部被钝击、颈部遭掐捏致死,死亡时间约在2个月左右。经房东辨认,死者就是房客余某(女,现年41岁,武汉人)。

出租屋门窗完好,邻居也没听到叫喊,专案组分析,此案应为熟悉现场或受害人的凶手所为。走访中,曾与死者同居的高淳籍男子邵某进入

了警方视线。

邵某现年46岁,高淳县阳江镇人,在一家建筑工地做泥瓦匠。从今年2月后,邵某便下落不明。

在高淳警方的协助下,专案民警了解到,邵某婚后没有生育,夫妻俩领养了一个孩子,因邵某长期在外与人姘居不归家,2008年底两人已离婚。3月初的一天夜里,邵某曾撬窗回过家,向前来讨要一半房产的钱。最近,村民没有看到过邵某。

邵某极有可能会再次潜回家中。6日下午,警方找到邵某的养女和前妻,证实邵某这两天就住家中,早晨刚离开。

过吃苦耐劳和哥嫂的帮助,邵某成了家,还盖起了三层的小楼。

不过,婚后妻子一直没有怀孕,夫妻俩只好收养了个孩子。“香火”延续的传统观念一直在折磨着邵某。八年前,邵某在南京打工时,在洗头房认识了武汉籍女子余某。见了第一面后,余某频频给邵某发短信,直呼“老公”,两人很快确定了情人关系,同居在一起。

余某信誓旦旦地说要为邵某生个儿子,邵某为此感激不已。工地上,他没日没夜地拼命干活,要为“儿子”的今后打算。

“香火”盼头几次落空

对“儿子”的期盼,让邵某越陷越深。一次,余某告诉邵某“有喜”了,邵某乐不可支,像侍候月子一般照顾余某。但好景不长,几十天后,余某便要钱打胎,说怀孕时吃了药,孩子不能留。邵某虽然懊恼,但听余某言之有理,便答应了。

2006年,余某再次“怀孕”,已有四个月,并说要回武汉生,邵某信以为真。几个月后,武汉传来喜讯,生了个男孩。邵某兴奋不已,带上13000元急匆匆赶到武汉,看到了一个可爱的宝宝。孩子留在武汉带,邵某回到南京,格外卖力地干活。没想到,2007年年底,余某突然打来电话,孩子喉咙里长了瘤,要邵某汇钱给孩子看病。邵某心急如焚,赶紧从哥哥家借了5000元钱,打到余某的银行卡上。没过几天,余某再次打来电话,称孩子没抢救过来,已经死亡。

“噩耗”传来,邵某几近崩溃。在余某的“宽慰”下,才渐

渐走出孩子“夭折”的阴影。

今年过年时,余某以无钱打牌为由,又向邵某要了6700元。此时,余某已在洗浴中心上班,邵某觉得“不光彩”,多次劝说余某不要去那里上班,可余某不听。

蜷缩猪圈里熬夜

“香火”难续,余某的“胃口”却越来越大。结识余某八年,邵某前后花去15万元积蓄。一种不安在邵某心中隐隐作痛。

今年2月5日,离元宵节还有四天。当天上午9时许,余某执意要去洗浴中心上班,两人在出租屋里发生激烈争吵。“像你这种男人,世上多的是!”余某躺在被子里,对邵不屑一顾。愤怒让邵某失去了理智,他从写字台的抽屉里拿出一把羊角锤,朝着余某头部猛砸过去,然后死死卡住她的脖子,余某最终瘫软在床上。

自知闯下大祸,邵某慌忙逃离。潜逃的日子,邵某惶惶不可终日,有时候潜回高淳老家,也只是蜷缩在自家猪圈里。

有家不能归,蜷缩在猪圈里的邵某倍受煎熬。3月初的一天夜里,邵某终于按捺不住撬窗回家,准备要钱再逃。在前妻面前碰壁后,邵某又冒险折回家中几次,他知道他和母女俩相处的日子越来越少了。不知内情的母女俩最终接纳了落魄的邵某,共处的几天里,他写下了遗书。

近日,邵某因故意杀人被雨花台警方刑事拘留。

本报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣



昨天,一列“火车”开出了新街口的一家商场。原来,这是一个火车头模型,悬挂在商场进出口的上方,如此个性的创意吸引了不少眼球。

快报记者 施向辉 摄

老汉开价五万叫卖男婴

时间:昨天上午
地点:能仁里菜场

快报讯 (记者 杨成) “既然生下了孩子,就该对他负责啊!”昨天上午10点左右,在雨花台区能仁里菜场门前,一名五十岁左右的男子推着一辆三轮车,向人询问是否愿意买下自己的四个多月大的儿子,开价五万元。遭到市民质疑后,男子迅速骑上三轮车离开了。

“那老汉看样子也怪可怜的,但再困难也不能卖小孩啊!”记者赶到菜场时,几位市民还在议论此事。据了解,这个“拖家带口”的老汉右手略微有点畸形残疾,三轮车上除了准备“出售”的男婴外,还有一个四五岁的女孩与他三十岁左右的妻子。

老汉在菜场门口不停向人

搭讪,问是否愿意掏五万元买下他的孩子。遇到有人询问原因,他则不停叹气说,这孩子自己养了四个多月,实在负担不起了,只能卖掉孩子回安徽老家。一旁的妻子一言不发,女孩则默默盯着熟睡中的弟弟。目击市民说,老汉并不是逢人就问,也看衣着打扮,似乎想给孩子找个好人家。

“自己的孩子竟然拿来卖钱,还配当父母吗?”老汉叫卖引来了市民围观,人群中有几位女士上前指责,质疑他是否是孩子的亲生父亲,并拨打了110。老汉见有人报警,匆匆骑车离开了。

民警随后赶到了了解情况,有市民称,去年冬天这名老汉就曾在附近一带叫卖孩子,不过卖的是昨天车上那个小女孩,开价一万元。目前警方还在对此事进行调查。(钱先生报料奖50元)

加拿大移民讲座 伊恩出国



**专做加拿大投资移民
强大豪华阵容,使您全家
移民一次成功,少走弯路。**

连续5年参加(PNP)移民的申请人全部获得通过,无一拒签。 苏州公司:0512-62920089 13814893158 苏州市工业园区苏华路1号世纪金融大厦16楼1612室
南通公司:0513-80109206 13515208466 南通市工农路111号华辰大厦北楼 2402室
无锡公司:(0510)82833366 13901519978 无锡市前东街168号国联大厦10楼 1012室

纳斯达克国际英语

八个星期打造流利英语,口语学习新思路!

重礼:电话预约即可免费获得英语学习书籍

二重礼:当天报标准课程减免1000RMB

三重礼:四月注册两个级别课程赠送一个级别免费课程

四重礼:四月注册标准课程送6个月免费学习时间

从入门到商务专家级,满足您不同的起点和需求
标准课程:备受白领及专业人士推崇
商务英语:为外企主管、商务人士上选
入门英语:适合初学者的发音、词汇、语法能力突破
短期课程:出国留学、求职人士的加油站
企业培训:专为公司及团体客户量身订做

欢迎亲临中心或拨打预约电话: 8689 3366

中心开放时间:周一至周五早9:00 - 晚9:00 周六、周日早9:00 - 晚至10:00 地址:南京宜山路9号世纪金融广场18层

更多精英学员精彩瞬间尽在WWW.NASDAKEN.COM

学习英语
保证效果

他们选择
纳斯达克国际英语



免费外教试听课
主题:如何突破哑巴英语
时间:4月11、12日 下午13:45-14:45

LG化学

PHILIPS

CNC

壳牌

中国工商银行

招商发展银行

渣打银行

恒生银行

汇丰银行

花旗银行

AstraZeneca

Bayer

SIEMENS

西门子

宝武集团

宝钢集团

宝钢集团

宝钢集团

宝钢集团

宝钢集团

CETC

ESSENCE

Bayer